

DELEGAREA PRIN CONCESIUNE A GESTIUNII SERVICIULUI DE ALIMENTARE CU APA POTABILĂ, CANALIZARE ȘI EPURARE APĂ MENAJERĂ DIN COMUNA PLOPU, JUDETUL PRAHOVA

I.D.: 97291774

Data publicarii 04.08.21

Coduri CPV 65100000-4

Pretul estimativ: 1.800.000,00 RON - 1.800.000,00 RON

Descriere: Serviciul de alimentare cu apă reprezintă totalitatea activităților necesare pentru: - captarea apei brute; - tratarea apei brute; - înmagazinarea apei; - distribuția și transportul apei potabile. Serviciul de canalizare reprezintă totalitatea acțiunilor și activităților necesare pentru: -colectarea, transportul și evacuarea apelor uzate de la utilizatori la stația de epurare; - epurarea apelor uzate. Serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare se înființează, se organizează și se gestionează sub conducerea, coordonarea, controlul și responsabilitatea autorităților administrației publice locale și are drept scop alimentarea cu apă, canalizarea și evacuarea apelor uzate pentru toți utilizatorii de pe teritoriul Comunei Plopu, județ Prahova, Operatorul serviciului de alimentare cu apă va asigura: a) respectarea legislației, normelor, prescripțiilor și regulamentelor privind igiena muncii, protecția muncii, gospodărirea apelor, protecția mediului, urmărirea comportării în timp a construcțiilor; b) exploatarea, întreținerea și reparația instalațiilor și utilajelor cu personal autorizat, în funcție de complexitatea instalației și de specificul locului de muncă; c) respectarea indicatorilor de performanță și calitate stabiliți prin contractul de delegare a gestiunii. d) furnizarea autorității administrației publice locale, respectiv A.N.R.S.C., a informațiilor solicitate și accesul la documentațiile pe baza cărora prestează serviciul de alimentare cu apă în condițiile legii; e) producerea, transportul, înmagazinarea și distribuția apei potabile. f) exploatarea sistemelor de alimentare cu apă, canalizare și evacuarea apelor uzate pentru toți utilizatorii, în condiții de siguranță și eficiență tehnico-economică, cu respectarea tehnologiilor și a instrucțiunilor tehnice de exploatare; g) instituirea, supravegherea și întreținerea, corespunzător dispozițiilor legale, a zonelor de protecție sanitară, a construcțiilor și instalațiilor specifice sistemelor de alimentare cu apă potabilă,; h) monitorizarea strictă a calității apei potabile distribuite prin intermediul sistemelor de alimentare cu apă, în concordanță cu normele igienico-sanitare în vigoare; i) captarea apei brute, numai cu respectarea condițiilor impuse prin acordurile, avizele și autorizațiile de mediu și de gospodărire a apelor; j) întreținerea și menținerea în stare permanentă de funcționare a sistemelor de alimentare cu apă și canalizare; k) contorizarea cantităților de apă captate, înmagazinate, transportate, distribuite și, respectiv, facturate; l) creșterea eficienței și a randamentului sistemelor în scopul reducerii tarifelor, prin eliminarea pierderilor în sistem, reducerea costurilor de producție, a consumurilor specifice de materii prime, combustibili și energie electrică și prin reechiparea, reutilizarea și re tehnologizarea acestora; m) respectarea angajamentelor luate prin contractele de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și canalizare. n) furnizarea/prestarea serviciului de alimentare cu apă și canalizare la toți utilizatorii din raza de operare pentru care are hotărâre de delegare a gestiunii; o) aplicarea de metode performante de management, care să conducă la reducerea costurilor de operare; p) realizarea unui sistem de evidență a sesizărilor și reclamațiilor și de rezolvare operativă a acestora; q) ținerea unei evidențe distincte pentru fiecare activitate, având contabilitate separată pentru fiecare tip de serviciu și/sau localitate de operare în parte; r) o dotare proprie cu instalații și echipamente specifice necesare pentru prestarea activităților asumate prin contractul de delegare a gestiunii. s) alte condiții specifice stabilite de autoritatea administrației publice locale. Obligațiile și răspunderile personalului de operare al operatorului sunt cuprinse în regulamentul de serviciu. Nu se admite darea în subcontractare a activității de gestiune a a serviciului public de alimentare cu apă, canalizare și epurare apă menajeră în comuna Plopu. Totodată nu este permis concesionarului să realizeze nici o investiție fără acordul concedentului. La licitația organizată pentru contractarea serviciului apă în comuna Plopu pot participa doar operatori licențiați de către A.N.R.S.C. Ofertantul prezintă copia de pe licență A.N.R.S.C., prin care dovedește că este atestat de către autoritatea competentă.
